



Na pitanje šta posle studija, odgovor treba tražiti još u vreme trajanja studija, poručuju mladi sa novosadskog PMF-a. U skladu sa tim, u sredu, 12. aprila, u holu ispred amfiteatra Mihajlo Pupin Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu, održan je drugi Studentski sajam stručnog usavršavanja, sa ciljem da studentima približi mogućnost stručnog usavršavanja kroz volontiranje, praksu, probni rad ili zaposlenje.

Na štandovima organizacija, firmi i kompanija poput: Codecentric, VEGA IT, Schneider electric DMS NS, Webtory, Eipix, OTP banka, Raiffeisen banka, Centar za promociju nauke, yuSpin, Ernest&Young, studenti su mogli da dobiju informacije „iz prve ruke“, da predaju svoj CV, motivaciono pismo ili ragovaraju sa predstavnicima kompanija, iskažu svoje planove i očekivanja i skrenu pažnju na sebe. Stefan Savanović, student prodekan na Prirodno-matematičkom fakultetu objasnio je da Studentski sajam stručnog usavršavanja, kao što i sam nazov kaže služi da studenti dobiju određene, preko potrebne savete kako za nastavak studija tako i za ono što ih očekuje posle studija. - Na Sajmu je prisutan veliki broj predstavnika firmi i kompanija sa zadatkom da svoj rad predstave studentima i na taj način doprinesu kvalitetu studiranja u smislu davanja informacija, preporuka, saveta studentima o tome šta ih čeka posle - rekao je Savanović, dodavši da je ovo velika pomoć mladim ljudima, ne samo da materijalizuju ono što su četiri godine teorijski učili u okviru fakulteta, već da dobiju uvid u praktični deo koji bi treba da im pomogne da se još u toku studiranja usmere. - Ove godine na Sajmu stručnog usavršavanja imamo firme i kompanije koje svoj rad mogu da predstave studentima. Imamo i određene organizacije koje predstavljaju svoje projekte gde -studenti mogu da se uključe u toku studija. Ne dešava se sve nakon studija. Dobar deo može da se sprovede već u toku studija. Naravno, sami studenti mogu da donesu svoj CV, motivaciono pismo, da prenesu svoje iskustvo i da očekuju feedback u smislu da volontiraju, rade stručnu praksu ili da dobiju zaposlenje - kaže Stefan Savanović.

Na ovogodišnjem Sajmu studenti se najveće interesovanje pokazali za „kako do posla“, kako da ono šta studiraju pretoče u realnost. On ističe da je jedan od ideja organizatora ovog događaja, Saveza studenata i Studentskog parlamenta, da daju svojim kolegama do znanja da PMF pruža sjajne mogućnosti za zaposlenje, a dokaz tome je veliki broj učesnika – izlagača na Sajmu. Ove godine je ostvaren napredak i sa svojom ponudom pojavile su se kompanije zainteresovane da regrutuju mlade sa Departmana za biologiju i Departmana za hemiju, što prošle godine nije bio slučaj.